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Emil Sigfridsson sätter upp den klassiska musikalen

SOUND OF MUSIC
Kristianstad Teater den 18:e april 2026

Priset är 1 175 kr/person och anmälan sker snarast till kansliet I 
priset ingår bussresa, lunch på Teaterbaren och teaterbiljett.
Er resevärd; Roger Olsson 0454 – 598 65
Glöm inte att betala in hela anmälningsavgiften på 1 175 kr till BG 908-2090 eller 
via Swish till nummer 123 399 76 08. Anmälningarna är redan igång men det finns 
platser kvar, så skynda att anmäla er så ni kommer med oss till Kristianstad.

JUBILEUMSKONSERT
Stadsteatern i Karlshamn den 18 april 2026
Karlshamns Musiksällskap firar i år 150 år. Det kommer att 
firas med en jubileumskonsert med blandad repertoar. Vi kan 
också glädjas åt att vi får ha Sonja Aldén och Kalle Moraeus 
som solister. Precis som förra året erbjudes medlemmar 
rabatt på en biljett. Ordinarie biljettpris vid konserten är 320 kr 
men medlemmar kan köpa en biljett för 270 kr. 
Kod för att få rabatt är följande: KMS1876
Biljetter köpes på Lundins eller Nortic. Biljettsläpp den 16/2

FÖRSOMMARVANDRING ÖSTERLEN 
Måndag 1– tisdag 2 juni 
Följ med på vår traditionella vandring på Österlen med boende på
Källagården, Brösarp! Källagården är en korsvirkesgård omgiven av 
fruktodlingar, åkrar och beteshagar i det natursköna Österlen. Vi kom-
mer dag ett att vandra Blåvingeleden, som startar vid Drakamöllan och 
är 9 km. Leden är känd för sin vackra natur, med ljunghedar, skog, sand-
kullar, betande får och hästar.
Dag två blir en vandring i närheten av Brösarp. Vi kör i egna bilar. Sam-
åkning. Självhushåll.
Övernattning kostar 400 kr per person och samtliga rum är 2-bäddsrum.
Frukost finns att köpa Café Smulan www.cafesmulan.com
Titta gärna på hemsidan för mer information: www.kallagarden.com Ägaren, Jörgen Andersson, var aktiv vid 
inspelningen av Äppleriket och Bröderna Lejonhjärta. Kanske vill han berätta om händelserna för oss.
Sista anmälningsdagen till kansliet blir måndagen den 4 maj. Anmälan är bindande.
Vid frågor kontakta vandringsledaren Mats Martinsson 070 – 395 65 31 eller Mona Fröhling 070 – 922 72 49
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BOHUSLÄN!
Föreningen Nordens långresa 2026
Den 30 augusti – 2 september, 4 dagar

Dag 1 reser vi med Gerts buss till Marstrand där vi 
får en guidning av Karlstens fästning, därefter intar vi 
gemensam lunch. Resans mål är Smögens Havsbads
hotell  www.smogenshafvsbad.se. Där kommer vi att 
bo i 3 nätter. Hotellet har även Spaavdelning. 
På kvällen intar vi en gemensam middag.

Dag 2 åker vi med vår guide till Uddens skulpturpark med befintliga verk och nya skulpturer längs havet i 
Hunnebostrand och till Fjällbacka, känt fiskeläge med rik kultur. Lunch intas på egen hand. Resan går vidare 
till Grebbestad i Tanums kommun, Vitlycke museum, arkeologiskt, ingår i världsarvet och till sist Kville kyrka.
Kvällsaktivitet blir en båttur till Hållö fyr där vi kommer få en guidad visning av fyren med dess spännande 
historia samt möjlighet att promenera på ön.

Dag 3 finns möjligheter att efter frukost att själv vandra några km för att med QR koder ”gå i Evert Taubes 
fotspår”. Vi åker med båten Soten ut på havet med guide. Lunchen intas gemensamt på båten. På kvällen 
kan man passa på att njuta av hotellets Spaavdelning.

Dag 4 Kl. 09.00 går bussen via Sotenäset förbi Nordens Ark mot Lysekil. Nordens Ark, vars syfte är att 
bevara utrotningshotade djur och biologisk mångfald. Vi gör ett stopp vid Lysekils kyrka. Färden går vidare 
mot Sundby säteri. Där har vi en guide, som berättar och visar oss runt. Efter gemensam lunch åker vi över 
Gullmarsfjorden mot Skärhamn och besöker Akvarellmuseet. Sista stopp blir söderöver mot Falkenberg och 
Laxbutiken där vi kan handla godsaker att ta med hem. Som avslutning på besöket äter vi en Laxbakelse och 
kaffe/te/vatten med mjuk kaka till. Beräknad hemkomst i Karlshamn 21.30.

Total pris dubbelrum: 7 265 kr (därav anmälningsavgiften 2 150 kr)
Total pris enkelrum: 8 195 kr (därav anmälningsavgiften 2 450 kr)
Sista anmälningsdagen är 25 maj via telefon eller mejl till kansliet.
Anmälningsavgiften betalas senast den 19 juni. Du som är närvarande på vår Café Norden kväll om Bohus-
län den 8 april får dra av 80 kr på anmälningsavgiften.
Resevärd: Britt Kilsäter tel. 070 - 659 31 06, Mona Fröhling 070 – 922 72 49

September 
1.Brita Beike,Bockaliden, Karlshamn 
2.Inger Lindell,Posten Kocks Väg, Trensum 
3.Ingrid Pålsson,Näsgränden, Karlshamn

Oktober
1.Leif Gustafsson,Sandvägen, Mörrum 
2.Birgitta Wetterling,Hantverkaregatan, Karlshamn 
3.Staffan Olsson,Södra Älmtavägen, Asarum

VINNARE I MEDLEMSLOTTERIET 2025
November
1.Stig Lennart Andersson, Vivelvägen, Asarum 
2.Ann-Kerstin Hansson, Kronvägen, Mörrum 
3.Catarina Sjövall, Drottninggatan, Karlshamn

December
1.Elisabeth Larsson,Trinnestensvägen, Sölvesborg 
2.Gun Håkansson, Hunnemaravägen, Karlshamn 
3.Birgit Persson, Skolgatan, Karlshamn

Vinst nr 1-3 reserabatt 200 kronor. Samtliga vinster, som gäller vid beställning av resor, är personliga och kan ej 
överlåtas eller ersättas kontant. Missa inte att utnyttja din vinst! Vinsterna gäller 2 år från vinsttillfället!
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Besök våra populära Café Nordenkvällar
Onsdagar kl. 18.00, Café Norden på Seniorernas hus, Regeringsgatan 7, Karlshamn. 

Anmälan till kansliet via mejl eller telefon. Max 75 personer. Priset för kvällens program, lokalhyra och fika är 
80 kr (kaffe/te, god smörgås, kaka). Betalas med Swish eller kontant (gärna jämna pengar OBS!)

11/3 	 Leif Lagerkranz, konstnär ”Gåramålare”, 
	 historiskt intresserad, visar bilder och berättar  om Karlshamn med utgångspunkt från sina välgjorda 

böcker om gamla tider.

25/3 	 Smart kväll om smarta prylar! Seniorsurfarna.
	 ”Har du en smartphone eller padda – men tycker att den är lite för smart ibland?  
		 Kom på en lättsam kväll där vi visar hur du:  
	 •	 Läser mail och kollar vädret  •  Betalar parkering och använder Bank-ID 
	 •	 Håller kontakt med barnbarnen på Facebook  • Få en smakbit av ChatGPT – datorn som pratar tillbaka! 
	 Kvällen är en aptitretare inför en planerad studiecirkel för dig som vill lära dig mer i lugn takt. 
	 Kom som du är – nyfikenhet räcker långt!” Jane Jonasson från Vuxenskolan hjälper oss.

8/4 	 Leif Thuresson berättar och sjunger inför Bohuslänsresan den 30 augusti.
	 Vi kommer att röra oss i Evert Taubes tassemarker. Leif berättar om hans liv och små äventyr och lite 
	 bakgrund till några av hans visor. Det kommer mestadels att handla om Västkusten men det blir även 
	 några utstickare till fjärran länder. Ni kommer sannolikt att få höra sådant som ni inte hade en aning om.

22/4 	 “Ligg steget före!” Sparbanken Eken berättar om hur vi skyddar oss i vanliga situationer mot bedrägerier. 
	 Banken kommer även att informera oss om sin verksamhet. Det kommer att bli en trevlig kväll med
	 kaffe och gemenskap!

6/5	 ”Möten med den svenska kungafamiljen”. Niklas Larsson från Osby visar bilder och berättar 
	 synnerligen underhållande om sina möten med den svenska kungafamiljen.

20/5 	 I Blomsterhavet hos Elisabet och Mats Martinsson. Glöm inte att ta med kaffekorgen!

Natur- och kulturvandringar våren 2026

1/3 	 Kärringbygd, Kyrkhult
	 Botanik, geografi.
	 Ledare: Gunilla Andersson. 0706-518805
	 Parkering: Jutanäsvägen - Landsbyggdsstationen
15/3 	 Sävsjömåla
	 Geologi, Botanik
	 Ledare: Laila Brorsson. 0766- 6321599
	 Parkering: ICA, Bräkne-Hoby.
29/3 	 Dala-Skogsborg
	 Botanik, geografi.
	 Ledare: Monica o Lars Olsson. 0709-398560
	 Parkering: Vägga Idrottsplats

Samling City Gross 09.30 för samåkning om inte annat anges nedan. Söndagar.
De som vill kan åka direkt till vandringsmålet, men kontrollera på hemsidan eller på Facebook 

om ändringar alt. kontakta vandringsledaren. Beräknad tid för vandringen är 2,5 timme.
Milersättningen inom Karlshamns kommun är 30 kr per passagerare.

Vid bilfärd utanför kommunen 30 kr/ mil som delas mellan förare och passagerare.  Glöm inte fikat!

12/4 	 Matvik, Boddestorp
	 Botanik, geografi, Limnologi
	 Ledare: Elisabet o Mats Martinsson. 0703- 956531
	 Parkering: Nytäppsvägen 71-10, Trensum.
26/4 	 Lillagärde, Bräkne-Hoby
	 Ledare: Ann-Charlotte Johansson 0708-345368
	 Parkering/samling: fd. Karlssons i Bräkne-Hoby.
3/5 	 Torsteberga ängar
	 Gullvivor, mandelblom, orkidéer.
	 Ledare: Elisabet & Mats Martinsson 0703-956531
	 Samling/samåkning: Citygross, Karlshamn
17/5	 Björkenabben, Listerlandet
	 Strandängar, försommarblomning.
	 Ledare: Eva och Lars Nordling 0706-118812
	 Parkering: Vassabacken, Hällevik.
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FÖRENINGEN NORDEN Karlshamn/Sölvesborg
Besöks- & postadress: Ronnebygatan 15, 374 35 Karlshamn
Kontakt & anmälan: karlshamn.norden@telia.com eller telefon 076-003 94 90

KANSLITIDER
mån. och ons. 
kl. 9 – 12
Övrig tid kontakta 
någon i Styrelsen.

Besök oss gärna på Facebook: Föreningen Norden Karlshamn - Sölvesborg 
eller hemsidan: www.nordenkarlshamn.se

OBS! 
Vid förhinder till 
något evenemang, var vänliga avanmäl er via e-post 
eller till kansliet! 

Vid sen avanmälan till resa, direkt till reseledaren.

Nästa Aktuelltblad utkommer i 
slutet av maj.

Kommande arrangemang:

Kväll på Skottbergska gården

Lotteriförsäljning i Kulturkvarteren/ Festivalen

En dagsresa till Lund

STYRELSEN
Mona Fröhling, ordf. 	 070-922 72 49
Mats Martinsson, v. ordf. 	 070-395 65 31
Gunilla Andersson, sekreterare 	070-651 88 05
Glenn Ohlsson, huvudkassör 	 070-665 56 64
Lars Nilsson 	 070-623 39 32
Britt Kilsäter 	 070-659 31 06
Bodil Tångefjord 	 070-694 20 03
Gudrun Carlsson 	 070-542 78 40
Britt-Marie Nyberg, resekassör 	070-231 30 85
Peter Erlöv 	 072-406 38 19
Eva-Britt Henriksson 	 070-396 83 60
Lars Hasselgren	 070-305 03 09
	

KALENDARIUM 
Tisdag 24/2 Årsmöte Folkets hus 

Söndag 1/3 Vandring 

Onsdag 11/3 Café 

Söndag 15/3 Vandring 

Onsdag 25/3 Café 

Söndag 29/3 Vandring 

Onsdag 8/4 Café 

Söndag 12/4 Vandring 

Lördag 18/4 Musikal, Kristianstad 

Lördag 18/4 Jubileumskonsert Musikkåren 

Onsdag 22/4 Café 

Söndag 26/4 Vandring 

Söndag 3/5 Vandring 

Onsdag 6/5 Café 

Söndag17/5 Vandring 

Onsdag 20/5 Café hos Mats

Måndag – tisdag 1-2/6 Österlen Vandring
Söndag– onsdag 30/8-2/9 Långresa

Välkommen till våra arrangemang!
Se även Personalklubbens utbud personalklubben.se


